

МБДОУ – детский сад №588

**ПРОЕКТ
«НАШ ЛЮБИМЫЙ ЦИРК»**

**Воспитатель:
Гегель О.Л.**

Екатеринбург, 2023

Актуальность: в детстве, вероятно, все любят цирк. Праздничность, таинственность, необыкновенная ловкость, веселье – именно с этими понятиями связано слово «Цирк». Эта тема очень подходит к потребностям детей, к их ожиданию праздника от каждого дня, постоянной готовности удивляться и радоваться. А уж стать самим дрессировщиками и фокусниками ... Цирковая деятельность является для детей необычайно привлекательной и вызывает массу положительных эмоций. Тема «Цирк» увлекает не только детей, но и взрослых, создаёт атмосферу праздника, и вызывает желание участвовать в цирковом представлении.

Цель: расширять представление детей о цирке, как об одном из видов творческой и профессиональной деятельности человека.



Старый деревянный цирк Свердловска 1948г



Екатеринбургский Государственный цирк расположен в живописном месте города Екатеринбурга – на берегу реки Исеть. Открыт 1 февраля 1980 года. Цирк носит имя нашего земляка, талантливого дрессировщика В. Филатова.

По творческим и многим другим показателям Екатеринбургский цирк по праву считается одним из лучших среди всех Российских цирков. Первый государственный цирк появился в Свердловске в 1930-м году.



В столице Среднего Урала
Воздвигнут цирк. Подобных мало,
Ажурный купол украшает
И небо арками пронзает.
Народ от мала до велика
В восторге от такого шика.
Живи и здравствуй, цирк столицы!
В тебя нельзя нам не влюбиться!





Цирк - чудесная страна,
Волшебства она полна,
Это разноцветный мир!





В цирке я хочу работать,
с детства думаю о нём,
Можно с мишкой, с бегемотом,
можно с пони и с конём.
Унижать зверей не стану и не буду обижать,
Добротою неустанно буду их дрессировать.



Пластилинография



Конструирование



Итоговое мероприятие «Цирк зажигает огни»





Г. ЕКАТЕРИНБУРГ

В цирке вновь аттракцион.
Выступают тигры, слон,
Акробаты и атлеты...
Покупай скорей билеты!